



## Российская газета: "Жителя Свердловской области задержали за убийство сотрудника "скорой"

Автор: Шиллер Анна

Органы следствия возбудили уголовное дело против жителя Березовского, которого подозревают в убийстве медбрата, рассказали в СУ СКР по Свердловской области.

Вчера вечером бригаду скорой помощи вызвали в один из домов города. Она приехала к пациентке, но муж врачей не пропустил и напал на одного из медицинских работников. В итоге медбрата доставили в местную больницу с проникающим ранением в области груди, позже он скончался.

По версии следствия, нападавший действовал из личной неприязни и ранее был судим. Начальник пресс-службы регионального главка МВД Валерий Горелых добавил, что мужчина был осужден за нападение на супругу, а также кражи. В местах лишения свободы этот человек провел в общей сложности 15 лет. Сейчас его подозревают в преступлении по статье 105 УК РФ ("убийство").

Задержать фигуранта полицейским удалось по "горячим следам", но допрос будет позже. В момент задержания он был в невменяемом состоянии из-за алкоголя.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1784742>